

Хочется рассказать
о ней в Карабаглинской
школе. Её учительницей на про-
жении 7-ми лет. Эти годы промчались очень быстро, но запомнятся
всегда. Она знала на всю жизнь.
была рядом, она была нашей «второй мамой». Я говорю в прошедшем времени, так как сейчас
для того чтобы жить, ее первые выпускники, нашли свою дорогу в жизни.

Наша «вторая мама»



Н.В. Антонова с
учениками на Масленице.

Она - искренний, светлый, добрый человек, который сделал очень много для того, чтобы мы выросли честными, интеллигентными, добрыми и отзывчивыми. За все то время, которое она была с нами, я не увидела в ней ни одного отрицательного качества. С Натальей Васильевной можно поговорить на любые темы, даже на личные, она всегда даст совет, поможет принять важное решение. Разговаривала она с нами, как со взрослыми, переживала наши проблемы, как свои. С нами ей было нелегко. Взрослея, мы поняли, что обижать таких людей, как она, просто нельзя!

Я безумно рада, что именно она была моей классной руководительницей. На нее нужно

равняться, она человек, с которого нужно брать пример.

Я уверена, что Наталья Васильевна вырастит еще немало достойных учеников.

Трудными для нас всех и для Натальи Васильевны были экзамены.

На каждом экзамене она была рядом с нами. На ЕГЭ, как известно, ученики волнуются и теряются, но Наталья Васильевна могла нас успокоить и поддержать.

И сейчас, когда в университете проверяют школьные знания, я всем могу доказать, что образование, полученное в сельской школе, ничем не отличается от образования городского, а порой намного выше и лучше,

одном очень хорошем человеке. Человеке с большой буквы. Я СОШ. Наталья Васильевна Антонова была моей классной руководительницей на прохождении 7-ми лет. Эти годы промчались очень быстро, но запомнятся всегда. В моем классе было всего 5 человек. Наталья Васильевна всегда являлась для нас примером других вузов: ДГТУ и СКГНИ. Наталья Васильевна приложила много усилий для того чтобы мы, ее первые выпускники, нашли свою дорогу в жизни.

Хочется сказать огромное спасибо Наталье Васильевне за то, что она всегда была рядом в трудную минуту, поддерживала, помогала, заботилась о нас, как о своих детях!

Вы нас, как истинная мать
Готовы были всех обнять.
На боль любую отзваться,
Хотя и выросли давно,
Нас греет мудрое тепло.
Смогли для нас

открыть свой дом
Укрыть заботливым крылом.
И Ваш предмет мы святочили
И никогда не пропускали.
К нему готовились и ждали,
Как много с Вами мы открыли!
Да, важно

в жизни душу встретить
Готовую понять, простить.
Тревогу каждую заметить,
И боль чужую пережить!
Вы – наш учитель, верный друг,
Желаем Вам здоровья, счастья,
Пусть

Вас минуют все несчастья
И будет только мир вокруг!

Хотелось бы еще выразить слова благодарности всем учителям нашей школы. Большое вам спасибо за ваше терпение, за умение ладить с детьми, за труд, который вы вложили в нас, за знания, которые нам дали. Я горжусь своей школой, ведь в ней работают очень грамотные и понимающие учителя! Спасибо вам за все!

О.В. Григорян,
студентка 1 курса ДГТУ.